Adi:

Soyadi:

S1) Asagidaki islemleri sayma pullariile
modelleyiniz. (10 puan)

a) (-3)+ (+5)

b) (+2)-(-3)

S2) Asagidaki toplama islemlerini
YapIniz.(10 puan)

+ -4 +3 -1

+8

A B 6

Yukarida verilen carpma tablsuna gore,
A+B+C kactir?
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Yukarida verilen kurala gore asagidaki
islemleri yapiniz. (10 puan)

a)

A =
b) @ =-24
A=?
55) (5 puan)
Negatif isaretli iki tam saymm ¢arpimu pozitiftir.
Farkliisaretli iki Tam sayilarm sifira
tam saymm bdltimii bostiimii sifirdir.
negatiftir.
£ 5l ©
1.Cikis 2.Cikis  3.Cikss 4.Cikss

Yukaridaki kutucuklarda verilen ifadeler dogru
ise "D1 yanlis ise "Y" yolu takip edilecektir.
Buna gore hangi cikisa ulasihir.



56) (15 puan) 59) (10 puan)

a) [6+(29]:a-4 X ve y tam sayilardir.
isleminin sonucu kactir?

B -5<x<11

4<y<i2

olduguna gore, (x.y) nin

0 10 en kicik degerl kagtir?

O
—=(-1) ve —=15 olduguna gore;
LD > guna g

O
Z isleminin sonucu kactir?

SONUG:....cceeereerierirnnennnnnncnns
510) (10 puan)
c)
(6-1).(6-2).(6-3)........(6-9) isleminin sonucu’ Asagida sayma pullari ile verilen
islemlerin matematiksel climlesini
kagtlr? Sonug: ............................... yaziniz.
S7) (10 puan) a)
L (+#3).(-2).(+7) ' |
I (-4).(-5).(+2) 00| (0000 (00 [0l |©©
90— 00 ap |-~ 0009~ 000
. (-1).(-6).(-4) -1- T -1 ee0-| 000
Yukarida verilen islemlerden
hangisinin sonucu negatif bir Sonug: Jore ()
sayidir? b)
58) (10 puan) (—18)+A ==3 @ go gQ > ° ° ° 1
(-ag): M =6 ° OO PO e 0 ©
(-2).@ =12
Yukarida verilen islemlere
gore asagidaki siralamalardan SOHU(}Z ( ) ( )
hangisi dogrudur?
A)B<® - A
B) < ®< A Basarilar...
C) @< A<H

D) A-@® <





